10 Knacc (6a308BblIit ypoBEHD)

IIpomMeskyTOYHASE aTTEeCTALIMS.

JleMoHCcTpanoHHbI BapuanT. MaremaTtnka. 10 kiaacc (0a30Bblii ypoOBeHD).

1. Cpasuure §24/5u3/3V/6

2
2. Haitngure obnacte onpeaencHus QyHKIUU y = ,/%
X +ox—

3. Pemre ypaBHeHusI:
1) Vx+3=9-x 2) c0s2x+3sin2x=0 3) sin6x+7cos3x—6=0

4. Haiigute 3HaueHHE BhIpasKeHHUs: sin 345° - ctg765° - sin 1005°

5. Haitoure 2a yecru  Cosa=-028 rm<a<2x

6. Halinure 3HaueHWe NMPOM3BOAHOM (QyHKIMM B Touke: y=(x-9f-(x-6)+3 B
TOUKE Xo=2.
7. Haiinure HauGosblliee W HaMMeEHblIEE 3HAYEHHUS (DYHKLIUM Y =+/2X* +5X—7 Ha
orpeske [2;6].
8. CTopoHBI OCHOBaHWSI TMPABWIBHOW IIECTUYTOJbHOM NHpaMuasl paBHbI 10,
OokoBble peOpa paBHbl 12. Haifnute mionags OOKOBOM MOBEPXHOCTH 3TOMU
nUpamMubl.

Yacrs 2
9. CtopoHa mpaBWIBHOTO TpEyroibHUKa paBHa § cM. Touka M paBHOyAalieHa OT
BCEX MPSAMBIX, COAEPXKAIIMX €ro CTOPOHBL. lIpoeknuen Toukn M Ha MIOCKOCTH
TPEYIrOJIbHUKA SIBJSIETCS TOYKA, MPUHAJIEKAIAsl 3TOMY TpeyroibHuky. Hanaure
paccTosiHuE OT TOYKU M JI0 CTOPOH TPEYTOJbHUKA, €CJIM PACCTOSIHUE OT TOYKU M
JI0 TIJIOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA paBHO 10 cMm.

10. a) PemmTe ypaBHeHHE: 2c0S° X ++/2 COS(X — %) =0

T
0) Ykaxxute KOpHU, MPUHATICKAIINE OTPE3KY {— 5 ;27:}

N2-x+,5-y=3

11. Pemure cucreMy ypaBHEHHM
5X+2y—-Xxy=6



